

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 61-Я
ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИА-
ЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮ-
ЦИИ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕ-
ЛИКАЯ ОКТЯБРЬСКАЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕ-
ВОЛЮЦИЯ — ГЛАВНОЕ
СОБЫТИЕ XX ВЕКА, НА-
ЧАЛО ВСЕМИРНО-ИСТО-
РИЧЕСКОГО ПОВОРОТА
ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ОТ КА-
ПИТАЛИЗМА К СОЦИА-
ЛИЗМУ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
МАРКСИЗМ - ЛЕНИНИЗМ
— МОГУЧЕЕ ИДЕИНОЕ
ОРУЖИЕ ТРУДЯЩИХСЯ
ВСЕХ СТРАН В БОРЬБЕ
ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗ-
МА, ЗА ПОБЕДУ СОЦИА-
ЛИЗМА И КОММУНИЗМА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 85 (1088)



ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ноября 1978 года



Цена 2 коп.

С ПРАЗДНИКОМ!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Завтра исполняется 61 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. 7 ноября — это особая дата для миллионов советских людей и встречают ее ударным трудом.

Предпраздничные дни трудящихся Лисаковска, как и всего советского народа, были насыщены большим трудовым подъемом, энтузиазмом и творческим вдохновением.

С особой силой разгорелось социалистическое соревнование в честь достойной встречи Дня Конституции и 61 годовщины Великого Октября. Тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих, десятки производственных коллективов, цехов, управлений, смен и служб взяли повышенные социалистические обязательства и успешно с ними справились.



Трудящиеся города план трех кварталов по объему реализации выполнили на 105 проц., по выпуску продукции — также на 105 проц. По сравнению с прошлым годом значительно увеличились объемы реализации и производство валовой продукции.

Хорошими трудовыми достижениями встречаются праздник работники Лисаковского горнообогатительного комбината. В этом году они третий раз подряд завоевывают первое место и переходящее Красное Знамя во Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий черной металлургии страны. Предпраздничные дни памяты будут для них и тем, что горнообогатительный комбинат вышел на проектную мощность по выпуску железорудного концентрата. Хорошими трудовыми подарками встречают 61 годовщину Великого Октября и горняки Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. По итогам работы за третий квартал им присуждено первое место среди предприятий цветной металлургии Казахской ССР.

Многие коллективы досрочно выполнили задания трех лет пятилетки. На трудовом календаре сотен рабочих 1979—80—81—82 годы.

В авангарде, как всегда, идут коммунисты и комсомольцы, передовики и новаторы производства, ударники коммунистического труда.

Пример самоотверженного труда, творческого отношения к работе показывают А. Анисимов, В. Толмачев, Н. Репников, Ю. Павлов, А. Семерджиев и многие другие.

Успех правофланговых социалистического соревнования свидетельствует об энтузиазме трудящихся, об имеющихся еще резервах повышения производительности труда, является залогом новых трудовых побед и свершений.

Городской комитет Коммунистической партии Казахстана, Совет народных депутатов сердечно поздравляют вас, дорогие товарищи, с 61 годовщиной Великого Октября и выражают твердую уверенность в том, что каждый коллектив, каждый житель Лисаковска приложат все свои силы, знания, умение и творческую энергию для достижения новых побед в деле выполнения решений XXV съезда КПСС.

Желаем вам, дорогие товарищи, здоровья, счастья, успехов во всех делах и начинаниях.

ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ
ПАРТИИ

СОВЕТ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

ВСТРЕЧАЯ 61 ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ

«КУЛЬБЫТСТРОЙ»

Из пяти бригад «Культбустрой» четыре рапортовали о досрочном завершении трехлетнего плана и сейчас работают с опережением графика работ на

499 дней коллектив Н. Репникова, на 485 — Г. Претцера, на 214 — А. Неффа, на 165 — Р. Хаснуллина.

ХЛЕБОЗАВОД

Все также отлично трудится коллектив хлебозаво-

да. Особенно радуют успехи кондитерского цеха. За месяц с лишним до 7 ноября этот цех справился с планом трех лет десятой пятилетки. Здесь по — ударному работают мастера — бригадиры Н. Ф. Бабашки-

на, Н. Б. Батян, ударники комтруда, комсомолки М. Я. Винс, Е. С. Торопова, молодой специалист Т. К. Синдюков. Сверх плана кондитерами изготовлено 202 тонны продукции на 140 тысяч рублей.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СТРАНЫ

7 ноября — самый светлый праздник советского народа. Это день рождения первого на земле социалистического государства. Великий Октябрь открыл новую историческую эпоху, эпоху революционного обновления мира, перехода к социализму и коммунизму.

За 61 год своего существования Страна Советов достигла грандиозных успехов, вышла в авангард социального прогресса, построила общество развитого социализма. Новая Советская Конституция — убедительное доказательство, что в обществе, основной целью которого является обеспечение всех потребностей трудового человека, поистине нет границ для его всестороннего совершенствования, духовного роста.

В области внешних отношений наша страна с самых первых дней настойчиво и целеустремленно проводит политику мира. Коммунистическая партия, ее Ленинский Центральный Комитет во главе с тов. Л. И. Брежневым ведут неустанную борьбу, чтобы горизонты планеты навсегда

покинули мрачные тучи войны.

Все это является наглядным примером для людей доброй воли, всего прогрессивного человечества, привело к глубоким социально-политическим изменениям в мире, все более и более повышая авторитет Советского Союза.

Наши советские люди, в том числе и трудящиеся города, хорошо понимают, что в решении всех вопросов важное значение имеет личный вклад каждого в общее дело. Вот почему так широко развернулось социалистическое соревнование в честь первой годовщины Конституции СССР за выполнение планов 3 лет пятилетки. В канун Октября продолжают идти сообщения, рапорты из цехов, бригад, участков о достижениях рабочих на предоктябрьской вахте — замечательная традиция встречать этот знаменательный праздник ударным высокопроизводительным трудом.

В авангарде соревнования за достойную встречу 61 годовщины Великой Октябрьской социалистической ре-

волюции — горняки и обогатители, из квартала в квартал выходящие победителями во Всесоюзном соревновании среди предприятий черной металлургии.

В числе лучших коллективы Краснооктябрьского рудоуправления, «Культбустрой», «Казмеханомонтаж», хлебозавода и другие.

В праздничных колоннах на демонстрации в честь Великого Октября пройдут лучшие представители рабочей гвардии города, уже справившиеся с планом трех лет пятилетки, а некоторые — уже выполнившие и личную пятилетку.

Пройдут педагоги, врачи, работники службы быта, воспитатели детских садов — те, кто также не покладая рук, делал все возможное, чтобы трудящиеся города могли нормально работать, нормально отдыхать, а их дети — учиться, готовиться стать полноправными членами нашего общества.

Слава Великому Октябрю!

Да здравствует 61 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

ПУСТЬ ВЕЧНО РЕЕТ ЗНАМИ ОКТЯБРЯ!



С Т Р У Д О В Ы М УСПЕХОМ!

Рабочим, инженерно-техническим работникам, служащим, всему коллективу Краснооктябрьского рудоуправления.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Городской комитет партии, Совет народных депутатов горнично и сердечно поздравляют вас с новым трудовым успехом — победой в социалистическом соревновании среди предприятий Министерства цветной металлургии Казахской ССР за 3 квартал 1978 года, присужденном первого места и переходящего Красного Знамени Министерства цветной металлургии Казахской ССР и Республиканского комитета профсоюза.

Это достижение — результат большой организаторской и общественно-политической работы, которую проводят в коллективе партийная, профсоюзная, комсомольская организации по реализации решений XXV съезда КПСС в жизнь, по разворачиванию социалистического соревнования среди трудящихся за достижение нанвы-

**ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ
ПАРТИИ**

ших показателей. Недаром бригада экскаватора № 7 (бригадир В. И. Зеленков) Козыревского рудника в эти предпраздничные дни стала лучшей среди экскаваторных бригад Министерства, завоев первое место за 3 квартал.

Городской комитет партии, Совет народных депутатов еще раз поздравляют коллектив Краснооктябрьского рудоуправления с победой на предоктябрьской вахте, желают дальнейших успехов и достижений.

**СОВЕТ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ**

ЕЕ не раз видела в комитете комсомола Лисаковского горно-обогатительного комбината. Небольшого роста, хрункая, с озорными большими глазами.

Но чтобы познакомиться с ней поближе, мне пришлось потратить немало времени на ее поиски: то она в комитете комсомола, то у секретаря партийной организации, то ушла по другим комсомольским делам.

О человеке в первую очередь судят в коллективе, по тому, как он работает, как относится к своим обязанностям. С работой Тая Гонштейн справляется. Но работа на производстве переплетается у нее и с общественными делами. Два года назад комсомольцы избрали Таяю своим секретарем. И хотя Тая еще и в школе, и в техникуме (закончила она Рудненский индустриальный) всегда была в гуще всех комсомольских дел, однако то, что ее избрали секретарем комсомольской ор-

гаанизации цеха сетей и подстанций, было неожиданным, да и в коллективе работала

ОБРАЗ ЖИЗНИ

СДЕЛАТЬ

недавно. Комсомольцы верили, что Тая именно тот человек, который по своим деловым качествам соответствует должности секретаря. Доверие товарищей Тая оправдала. Этой осенью ее избрали второй раз.

Недолго было начинать работу. О том времени она говорит: «Теперь я понимаю, что, принимаясь сразу за все дела, ни одного толком не сделаешь. Так и у меня было. Все хотела сама сделать. Соберусь на заседание члены бюро я им целый ворох слов наговорю, а когда разобдуют, я подумаю, а ведь конкретного ничего не сказала. Теперь, прежде чем провести собрание, заседание сделаю себе помет-

ТЕЛЕГРАММА

Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление тов. Игименову, Волякову, Вожжову, Дивичу.

От имени коллегии Министерства цветной металлургии Казахской ССР сердечно поздравляем коллектив с праздником Великого Октября, присуждением переходящего Красного Знамени Министерства цветной металлургии и Республиканского комитета профсоюза по итогам республиканского соревнования за третий квартал 1978 года.

Желаем коллективу досрочного выполнения планов и социалистических обязательств третьего года пятилетки, доброго здоровья личного счастья.

**ГРЕБЕНИОК,
министр.
САДЫРБАЕВ,
председатель РК профсоюза.**



Ударным трудом встречает 61 годовщину Великого Октября токарь ремонтно-механического цеха

В ЖИЗНИ КАЖДОГО ИЗ НАС

...Ночь. В упругом свете прожекторов видна строительная площадка. Ночная тишина изредка прерывается скрежетом лопат, постукиванием мастерков, искристо вспыхивают и гаснут снопы электросварки. Строится жилой дом.

Один из рабочих, отложив в сторону лопату, пошел отцеплять поданную крановщиком мульдзу с раствором. Сняв стropy, подал команду: «Вира!». Но крановщик то ли задремал в теплой кабине. Рабочий, подняв руку, крикнул громче раз, другой. Внезапно кран сработал, начал «вировать». Один из крановщиков захватил рабочего за рукав и начал медленно поднимать его вверх. На несколько секунд все оцепнели и сразу же раздалось: «Майна! Майна!» Но стropy продолжали подниматься...

Той ночью для молодого рабочего Сериктая Казмухамедова все окончилось благополучно. Истату сказать, дом № 24 первого микрорайона Лисаковска был для него первый строительный объект...

Вся наша большая семья приехала из Комаровского совхоза Орджикиндзевского района на ударную комсомольскую стройку. Старшим из нас был Серик, а всего в семье у нас было девять человек. Отец понимал, что в совхозе, в котором была лишь восьмилетняя школа, образования настоящего детям не дашь, а ездить в другой совхоз за 40 километров было неудобно, да и материальные возможности тоже со счетов не скинешь. И отец решил ехать на стройку, а каково ему далось это решение, я, только повзрослев,

понял. Мало того, что он сам почти всю жизнь прожил в сельской местности, так ведь еще и семья большая. Но как бы там ни было, а в Лисаковск мы приехали. Мои старшие братья и сестры не только работали, помогая семье материально, но и учились в вечерней школе. Что и говорить, было им нелегко и мы гордились своими старшими.

Серик постепенно втянулся в трудовой ритм стройки. Выучился на крановщика, стропальщика. Потом получил специальность машиниста экскаватора. Домой он приходил обычно поздно, весь перепачканный, пропахший мазутом и соляркой. Уставал он здорово, но всегда находил время и для нас, младших. Помню с каким восторгом мы слушали его, когда он рассказывал нам о своей работе. Уже тогда мы начинали понимать, что значит для строителя — вынуть первый ковш грунта под котлован нового дома. Серик гордился профессией экскаваторщика, прикипел к ней душой. Возглавив первый в городе комсомольско-молодежный экипаж экскаватора, он еще больше стал отдаваться работе. Оно и понятно. Возросла ответственность, напряженнее стали социалистические обязательства. Не замедлили сказаться и результаты. Девятую пятилетку экипаж выполнил досрочно. Брата наградили орденом «Знак Почета», грамотой, товарищи по работе избрали его в Совет народных депутатов.

Можно представить, как мы все радовались и гордились своим старшим братом, который из обыкновенного

совхозного паренька стал коммунистом, настоящим рабочим. Хочется сказать, что его всегда окружали такие же, влюбленные в свое дело, друзья и товарищи. И, конечно же, без их помощи, поддержки, советов он бы многого не добился.

В нашем обществе только трудом можно доказать чего ты стоишь. Через труд выражается твоё отношение к жизни, к обществу и даже к самому себе. И неважно кем ты трудешься, важнее — как, во имя чего.

«Человек славен трудом» — эти слова мы слышим с самого детства. Они — реальное воплощение тех преобразований, которые принесла нам социалистическая революция. Мы постоянно, каждый день видим как неукоснительно выполняется принцип — каждому по труду. Причем, видим это не как-то отвлеченно, абстрактно, а на живых примерах. Я уже рассказывал о старшем брате, который стал для нас образцом. То же можно сказать и о старшей сестре — Гульбану. Она работает в горбыткомбинате парикмахером. Досрочно выполнила трехлетний план, избрана депутатом в городской Совет. И это тем более примечательно, что еще несколько десятилетий назад женщина — казашка не смела бы и думать о такой

судьбе — иметь любимую специальность, участвовать в управлении страной.

... Семья, школа, общество. Каждый из нас проходит через это. Мне вспоминается наш десятый класс, первый выпуск школы № 2. Володя Бандуровский, Галя Капшук, Лепа Ригер, Сергей Бобров, все они сейчас работают, причем работают так, что их имена известны в городе. Мы учились и росли, вместе с нами рос город и каждому он давал что-то свое. Вот это «что-то», вероятно, и определило наши дальнейшие пути. Кто стал железнодорожником, кто — строителем, комсомольским работником. Я выбрал профессию врача. Так вот, исподволь, незаметно для нас самих воплощаются в жизнь положения советской Конституции — право на учебу, на свободный выбор профессии.

Когда учился в институте, вместе со мной в комнате жили, русский, украинец, татарин, узбек. Мы были дружны, учились, работали, постоянно чувствуя поддержку друг друга на протяжении всех студенческих лет.

После завершения учебы у меня вопрос — где работать? — был решен давно. Конечно же, в своем городе, который строили и строит мои братья, друзья, однокашники. Мне и самому хочется внести частичку своего труда в строительство Лисаковска, в охрану здоровья его труженников.

С. КАЗМУХАМЕДОВ,
санитарный врач.

ЛГОКа, коммунист Евгений Иванович Карпов.

С 1972 года трудится он в РМЦ. Активный участник социалистического соревнования, производственные задания выполняет на 150—152 процента.

Коммунист Е. И. Карпов — ударник коммунистического труда, награжден знаком «Победитель социалистического соревнования», грамотой обкома профсоюза.

Евгений Иванович член народного контроля, пропагандист комсомольского политпросвещения.

На снимке: Е. И. Карпов.



Помощник бурильщика Виктор Иванович Левенец отлично справляется со своей работой. Производственные задания выполняет на 104—109 процентов.

Сейчас Виктор Иванович борется за право носить звание «Ударник коммунистического труда».

На снимке: В. И. Левенец
Фото Н. Клевцовой.

ки, что сказать этому, другому, спросить о исполнении поручения у третьего».

СОВЕТСКИИ

ЕЩЕ ЧУТЬ БОЛЬШЕ...

Одна из черт ее характера — делать все повремя. Тогда получается, что можешь сделать еще чуть больше... Поэтому и не устает она от общественной деятельности.

Если ведешь рассказ о секретаре, то надо говорить о делах организации. Тانيا умеет сплотить, организовать, увлечь комсомольцев. И добрых, хороших дел на счету комсомольской организации цеха сетей и подстанций немало. Немало работает «Комсомольский проектор», на должном уровне политическая учеба, налажена связь с подшефным классом из первой школы, в котором комсомольцы частые

гости и стали хорошими старшими друзьями пионерам. Комсомольцы — основные организа-

торы всех вечеров, проводимых в цехе. Участвуют в Ленинском зачете, в социалистическом соревновании в честь 60-летия ВЛКСМ, готовятся к профессиональному конкурсу, проведение которого решили приурочить ко Дню энергетика.

В цехе вся молодежь является членами ВЛКСМ. В этом заслуга всей комсомольской организации, но, в первую очередь, секретаря.

Лучшие комсомольцы организации получают рекомендацию в партию. Среди них и сама Тانيا. Между коммунистами и комсомольцами цеха существует теснейший контакт. Партийное бюро контролирует, помогает комсомольцам.

Преемственность поколений, верность молодежи традициям отцов — с особой силой прояв-

ляются сегодня, когда молодежь нашего города, как и всей страны, встретила трудовыми успехами 60-летие ВЛКСМ. Комсомольцы Тани Говштейн достойный подарок подготовили к Дню рождения комсомола — комсомольско-молодежная смена два квартала подряд по итогам социалистического соревнования удерживает вымпел ЦК ВЛКСМ «За коммунистическое отношение к труду». А ведь всего два года назад комсомольцы не могли похвалиться такими успехами. Деловитостью, умением сплотить вокруг себя юношей и девушек, общительностью, энтузиазмом Тانيا добилась того, что комсомольцы поверили: «И мы можем быть среди луч-

ших». Тانيا не жалуется на нехватку времени. Она решила учиться дальше — заочно в Рудненском индустриальном институте, хотя у нее семья, растет дочь Марина. Успеваает она выкраивать время и для семьи. Каждый год всей семьей едут отдыхать по туристической путевке. Побывали в Болгарии, Румынии, Алма-Ате. Любит Тانيا посидеть с книгой, помогает мужу делать фотографии.

Два года назад Тани было очень трудно. Теперь пришел опыт. Она поняла — сама все не переделаешь. Да и молодежи будет не интересно, если секретарь делает все сам. И она доверяет, поручает, требует, спрашивает. Хороший помощник в ее делах актив — Катя Вагнер, Иван Бристер, Люба Рухтина, Владимир Лямин, Андрей Изак.

За хорошую работу комитет комсомола ЛГОКа наградил Танию памятными часами, грамотой.

Т. ПОМАЗ.



Ничем вроде бы не приметельный человек работает отделочником на железнодорожной станции имени Майлина. 4 года уже как на пенении, но продолжает трудиться и уходить на заслуженный отдых еще не собирается. На работе его знают как незаметного, скромного человека, всегда уравновешенного и спокойного. И мало кто задум-

самое деятельное участие в жизни села. В 15 лет он уже вступил в комсомол, стал членом небольшой комсомольской ячейки. Молодые парни и девчата были первыми помощниками председателя. Помогали раскулачивать богатеев, вели разьяснительную работу среди середняков, помогали осилить грамоту беднякам.

невозможно больше идти, горе первых смертей, наполненные горечью и болью отступления и вновь бой, бой — изурюченные, ожесточенные. Весь военный путь прошел в составе 1-го Украинского фронта — вначале пулеметчиком, затем радистом. Имеет награды — орден Красной Звезды и орден Славы 3-й степени.

50-е годы. Закончилась война, страна приступила к восстановлению народного хозяйства. Звучит новый призыв — все на освоение целинных и залежных земель. Антон Захаров едет в Кушмурун. Еще перед войной закончил он девятимесячные курсы и приобрел специальность дежурного подстанции. И теперь работает по специальности на Кушмурунской железнодорожной станции.

А по железной дороге едет и едет молодежь — с песнями, музыкой, звонким веселым

Умелый бригадир

Давно уже руководит бригадой столяров в РСУ комбината Борис Петрович Стрельцов. Бригада делает столярные изделия для цехов — двери, окна, дверные блоки, доски для пола, плинтуса.

Б. П. Стрельцов опытный и знающий столяр, ударник коммунистического труда. Не раз он награждался знаком «Победитель социалистического соревнования». Неплохой Борис Петрович и организатор, всегда умеет найти подход к человеку, поговорить.

Радуют и трудовые успехи в целом всей бригады. Ежемесячно коллектив выполняет план на 140—150 проц., а в сентябре эта бригада рапортовала о вы-

В авангарде соревнования

В авангарде социалистического соревнования, раз-вернувшегося в коллективе горбыткомбината, идет участок № 2.

Коллектив этого участка справился с планом трех лет пятилетки.

Неплохо потрудились и внесли весомый вклад в общую победу парикмахеры дамского зала, ударники коммунистического труда

В ПЕРВЫХ ШЕРЕНГАХ

мывался, что на глазах Антона Денисовича прошло становление Советской власти, укрепление первого в мире социалистического государства...

Это были первые годы, когда Антон Захаров постигал премудрства Советской власти, сам участвовал в строительстве нового государства.

Село Кузьмино Курской области — не очень большое и резким различием между имущими и неимущими не отличается. Революцию оно встретило, как и многие другие села центральной России, с радостью и большими надеждами на будущее.

Отгремели годы гражданской войны, и мужики, вернувшись в свои дома, взялись за хозяйство.

В семье Захаровых было 8 человек. Отец погиб, и всю работу о семье взяла на себя мать да старшая сестра.

Начало коллективизации. Везде организуются колхозы. Создан он и в Кузьмино. Захаровы без промедления вступили в него.

И началась новая жизнь. На первых порах трудно было привыкнуть. Переступить через частнособственнические интересы, испокон веку культивируемые в русском крестьянине — это было самым трудным. К примеру, обобществили лошадей — главную тяговую силу в то время. И многие из них погибли. Потому что как ехать куда-то или пахать — все берут лошадей. Как дело доходит до того, чтобы кормить их, ухаживать — вроде бы и некому. Почти каждый подозреательно считал — раз лошадь не моя, почему я должен беспокоиться о ней? Трудно менялось сознание крестьянина.

Много сделав для колхоза его председатель — Михаил Гатьков. Сам местный, знающий и любящий землю, он в то же время был человеком грамотным, энергичным. Много пришлось ему повоевать с односельчанами, прежде чем он смог убедить их в пользу создания колхозов. И в первую очередь, середняков — тех, кому удалось потом и кровью сколотить свое небольшое хозяйство. Постепенно, слабенький вначале, колхоз стал набирать силу.

Антон Захаров принимал

Длиждь в комсомольской ячейке поступил призыв — собрать деньги на строительство первого в мире шестимоторного самолета. Предложение было встречено с энтузиазмом. Сельские парни и девчата, малограмотные, думали о том, что и их какая-то часть будет в новом самолете, вместе мечтали о счастливом будущем. Мог ли тогда 15-летний Антон предположить, что доживет до 70-х годов и спокойно будет вглядываться на реактивные самолеты, будет смотреть по телевизору репортаж из космоса? Самые дерзкие мечты превзошла действительность. Трудом, жизнью таких, как Антон Захаров, стало возможно такое.

30-е годы. Поднимается на ноги советская промышленность. Растут города и заводы, предприятия и фабрики. И вновь Антон Захаров — на передовом крае. Собрать немудреные вещишки, Антон — простой деревенский парень — отправляется из села, где проходил его детство, юность, где люди жили раньше веками, не зная ничего, кроме своего села, в город. Работает в Донбассе на шахте. Потом в Москве на строительстве кирпичного завода.

Открывается комсомольская стройка в Казахстане, и Антон по призыву партии одним из первых едет на строительство железной дороги Акмоленск — Каргалай. Казахстан встречает бешеным ветром, свободно гуляющим по безоглядным степям, буранами и снегами, когда ничего не видно на расстоянии вытянутой руки.

1941 год. Новое испытание выпало молодой Советской республике. Полчища гитлеровских захватчиков перешли границу СССР. Война. Грозная, неумолимая, за 5 лет унесшая миллионы человеческих жизней.

В 1942 году Антон Захаров попадает на фронт. Атаки и наступления, огромные переходы, когда уже кажется, что

и составы переполнены. Рабочих не хватает, и железнодорожникам приходится непрерывно работать сутками, отдыхая лишь по 2-3 часа. Идут составы, груженные строительными материалами, тракторами, сельскохозяйственной техникой. Бескрайние степи Казахстана встречают гостей, чтобы через несколько лет завестись необозримыми распаханными квадратами. За эти годы Антон Денисович Захаров награжден медалью «За освоение целинных и залежных земель».

Здесь, в Казахстане, продолжается жизненный путь Антона Денисовича Захарова. В 1967 году переходит работать на станцию имени Майлина. Вскоре сюда перебирается вся его большая семья. У Антона Денисовича выросли два сына и дочь. У каждого из них уже своя семья. В село бывает, когда соберутся все вместе. Трое детей, пятеро внуков — таково нынешнее поколение Захаровых. И как же далеко оно во всем ушло от той семьи, в которой рос Антон! У каждого из детей Антона Денисовича своя благоустроенная квартира. Все они спокойно трудятся, отдыхают, ни в чем не испытывают недостатка. Внуки учатся в школе, перед ними открыты все дороги. Сам Антон Денисович получил двухкомнатную квартиру в Лисаковске. Процветание — иначе не назовешь жизнь советского человека в настоящее время. За 61 год советской власти наша страна стала одной из самых авторитетных и могучих в мире. И достигнуто все это жизнью, трудом, таких людей, как Антон Денисович Захаров. Внешне незаметных, ничем особо не выделяющихся, но шедших спокойно и уверенно всегда в первых рядах этого строительства.

Т. КОРНЕВА.

Следующий номер нашей газеты выйдет 15 ноября с. г.

полнении трехлетнего плана десятой пятилетки.

Отлично работают вот уже много лет в бригаде ветераны производства В. С. Филоненко, А. А. Шнейдер, Ю. В. Оборотов, комсомолец М. М. Седых.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

В. С. Мощенко, выполняющая план на 151,1 проц., Р. А. Середа — на 130,5 проц., Л. С. Чуракова — на 144,1 проц., мастера мужского зала А. А. Кныш, А. Н. Грязнова.

М. НАРИЖНЯЯ.



В ПОБЕДЕ БЕССМЕРТНЫХ ИДЕЙ КОМУНИЗМА
МЫ ВИДИМ ГРЯДУЩЕЕ НАШЕЙ СТРАНЫ...

СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ—61 ГОД



Наша страна, все прогрессивное человечество торжественно отмечают 61-ю годовщину Великой Октябрьской революции.

Этот светлый праздник советский народ встречает единой сплоченной семьей, уверенно идущей по пути, начертанному основателем

день создания советской милиции. В сообщении имеются такие строки: «...В процессии группы милиционеров, провожающих своего товарища...»

Первым милиционером, похороненным у Кремлевской стены, был Дмитрий Николай Федорович, кото-

подразделения органов внутренних дел».

Родина высоко оценила доблестный труд и ратные подвиги советской милиции. За героизм и мужество, проявленные на фронтах Отечественной войны, более 270 тысяч сотрудников милиции были награждены орденами и медалями. В числе награжденных 2654 сотрудника милиции Казахской ССР.

11 работников милиции нашей республики удостоены звания Героя Советского Союза.

В 60-е годы ЦК Компартии Казахстана принял ряд постановлений, направленных на улучшение деятельности народных дружин, что значительно активизировало общественность в борьбе с преступностью.

Большое внимание работники милиции Казахстана постоянно уделяли охране хлеба во время жатвы.

Сотни работников милиции внесли достойный вклад в общее дело борьбы за казахстанский миллиард пудов хлеба. Руководствуясь решениями партии и правительства, сотрудники органов внутренних дел постоянно стремятся к совершенствованию своей служебной деятельности, усилению борьбы с преступностью.

Свой знаменательный праздник с достойными показателями в служебной деятельности встречают и сотрудники лисаковской милиции. В текущем году нет ни одного факта нарушения социалистической законности среди личного состава.

Количество поощренных работников растет из года в год. Растут ряды отличников милиции, улучшается и укрепляется служебно-воинская дисциплина. В системе профессиональной подготовки многие сотрудни-

6—7—8 ноября будет показан в кинотеатре «Искра» художественный фильм «Конец императора тайги». Автор сценария: Б. Камов. Режиссер-постановщик: В. Саруханов. В ролях: А. Ростокский, Н. Краско, Г. Качини.

Приключенческий фильм открывает в своем известном странном биографии А. Гайдара, который в 1922 году был назначен командиром отряда ЧОН (частей особого назначения) и послан в далекую Хакассию для борьбы с действовавшей там бандой Соловьева. Центральная киностудия детских и юношеских фильмов имени М. Горького.

9—10 ноября демонстри-

Н О Я Б Р Ъ С К И Й Э К Р А Н

руется новый художественный фильм «Хомут для маркиза». Автор сценария — Николай Атаров. Режиссер-постановщик Илья Фрэнз. Роли исполняют: Дима Замулин, Анатолий Кузнецов, Ольга Остроумова, Юрий Маизуга.

Фильм рассказывает о судьбе десятилетнего мальчика из «неблагополучной» семьи, в которой отец пьет, а мать, занятая работой и домашним хозяйством, тоже не уделяет сыну должного внимания. Центральная студия детских и юношеских фильмов имени М. Горького.

10—11—12 ноября демонстрируется новый художественный фильм «Лекарство против страха». Авторы сценария: Аркадий и Георгий Вайнеры. Режиссер-постановщик: Альберт Мкртчян. В ролях: Александр Фатюшин, Георгий Жженов, Владимир Седов, Вячеслав Шалевич.

13—14 ноября демонстрируется новый художественный фильм «Убийство в Восточном экспрессе». В двух сериях. Автор сценария: Поль Ден. Режиссер:

ный фильм «Право первой подписи». Авторы сценария: Михаил Рых, Вячеслав Хомутов. Режиссер-постановщик: Владимир Чеботарев. В ролях: Владимир Ивашов, Владимир Кенигсон, Наталья Фатеева.

В остросюжетной форме фильм рассказывает о том, как работники Внешторга СССР ищут пути к плодотворному торговому диалогу с теми бизнесменами Запада, которые стоят на реальных позициях. Мосфильм.

24—25—26 ноября демонстрируется новый широкоформатный художественный фильм «Фронт за линией фронта» (по мотивам документального романа С. К. Цвигуна «Мы вернемся») Автор сценария:

Семен Днепров. Режиссер-постановщик: Игорь Гостев. В ролях: Вячеслав Тихонов, Иван Лапиков, Евгений Матвеев, Галина Польских, Олег Жаков, Валерия Заклунная.

Это продолжение рассказа, начатого фильмом «Фронт



КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ

без флангов», повествующего о героической борьбе отряда регулярной Красной Армии под командованием полковника Млынского, сражающегося в тылу фашистских оккупантов. Мосфильм.

27—28 ноября демонстрируется новый художественный фильм «Целуют зори» (по одноименной повести Василия Белова).

первого в мире социалистического государства. Владимиром Ильичом Лениным.

Вместе со всем советским народом отмечают праздник Октября и работники советской милиции.

Шестьдесят один год назад, разбив аппарат подавления и угнетения трудящихся, отвергнув законы и мораль эксплуататорского класса, пролетариат России начал создавать новую революционную законность, новый социалистический правопорядок. В. И. Ленин считал рожденную Октябрем законность важным фактором укрепления Советского государства, необходимым орудием защиты завоеваний пролетарской революции, борьбы за революционное переустройство общества на социалистических началах.

Вот почему 28 октября (10 ноября) 1917 года была создана рабочая милиция, главной задачей которой стала охрана революционного порядка.

История советской милиции — это волнующая история массового героизма в период становления Советской власти, на фронтах гражданской и Отечественной войн, на незримом фронте борьбы с преступностью. О преданности советской милиции делу пролетарской революции и Коммунистической партии могут служить такие примеры. В «Газете для всех» от 30 октября (12 ноября) 1917 года описывались первые похороны борцов Октября на Красной площади, которые проходили 28 октября (10 ноября) 1917 года, т. е. в

первый раз, а также и погиб в октябрьских боях в г. Москве.

С первых же дней партийные организации уделяли большое внимание работе милиции, заботились о чистоте ее рядов, повышении общеобразовательного уровня и политической сознательности, укреплении среди личного состава дисциплины.

Особое место в истории милиции занимают годы Великой Отечественной войны. Работники милиции вместе со всем советским народом встали на защиту Отечества, мужественно и стойко сражались в рядах действующей армии и партизанских отрядах, обеспечивали прочный порядок в тылу. Хорошо известен приказ гитлеровского командования: бойцов в форме НКВД в плен не брать. Противник люто ненавидел и боялся воинов — чекистов. Многие тысячи работников милиции своими умелыми действиями и героизмом снискали глубокое уважение народа.

В поздравлении участникам Великой Отечественной войны — ветеранам советской милиции, посвященном тридцатилетию Победы над гитлеровской Германией, министр внутренних дел Союза ССР Н. А. Щелоков писал: «На полях боев под Москвой и Ленинградом, в снегах Заполярья и окопах Кавказа, на берегах Волги, Днепра, Черноморья, в легендарной Брестской крепости — всюду на фронтах войны вместе с воинами Красной Армии сражались милицейские и другие

ки сдали нормативы на классных специалистов 3 класса и на практических занятиях по боевой, физической подготовке показывают высокие результаты.

В нашем ГОВД сложилась неплохая традиция создания милицейских семей. Это супруги Кийко, сержанты Лопатны, Остапенко и Ибраевы, которые отлично несут службу по обеспечению охраны общественного порядка и добросовестно относятся к своему служебному долгу.

Успешно справляются со своими обязанностями следователь тов. Хиврич Д. А., участковые инспекторы тов. Заболотный Ф. А., тов. Айманов К. Н., старший инспектор профилактики тов. Фомин В. Я.

Хорошие показатели имеют милиционеры В. И. Ерипов, В. В. Гриценко, М. С. Лицкевич, Т. А. Козыбаев, О. Ж. Тюликеева, В. В. Лагута, В. А. Гайнез и другие.

В организации борьбы с правонарушениями милиции оказывают помощь общественные организации, широкие слои населения. Большое значение для снижения уровня преступности имеет правильно организованная деятельность добровольных народных дружин, товарищеских судов, советов профилактики и т. д.

Отмечая 61-годовщину, сотрудники милиции приложат все свои силы, знания, чтобы с честью выполнять важное и нужное дело.

А. БАЗАРБАЕВ,
зам. начальника Лисаковского ГОВД, майор.

Сидней Уммет. В ролях: Альберт Финни, Лоран Бакал, Мартии Балзам. Экранизация одноименной повести Агаты Кристи, Англия.

15—16 ноября демонстрируется художественный фильм «Хирурги». Автор сценария: Георгий Данилов. Режиссер: Иванка Грыбчева. Роли исполняют: Васил Михайлов, Цветана Манева, Искра Радева.

Фильм посвящен вопросам морали, врачебной этики, долга врача. Болгария.

17—18—19 ноября — новый художественный фильм «Строгая мужская жизнь» (по мотивам повести А. Сметанна «Ракеты черного дыма»). Автор сценария: Михаил Кураев. Режиссер-постановщик: Анатолий Гранник. В ролях: Анатолий Пустохи, Анатолий Матенко, Юрий Каюров, А. Шурарова.

Это фильм о жизни современной армии.

20—21 ноября демонстрируется новый художественный фильм «Все началось с прогулки». Автор сценария и режиссер — Крешо Голик.

В этой веселой музыкальной комедии мальчик рассказывает о жизни своей семьи. Югославия.

22—23 ноября будет показан новый художествен-

ный фильм «Василий Белов». Режиссер-постановщик: Сергей Никоненко. В ролях: Борис Сабуров, Иван Рыков, Андрей Смоляков, Мария Скворцова, Михаил Кокшопов.

Главные герои этой лирической комедии — старый колхозник Егорович, бригадир Николай Иванович, молодой тракторист Лешка — на несколько дней по своим делам приезжают в город. Здесь с ними происходит много курьезных и неожиданных происшествий. Мосфильм.

29—30 ноября демонстрируется новый художественный фильм «Повесть об абхазском парне». Режиссер-постановщик: Александр Жгенти. В ролях: Адгур Инал-ипа, Роланд Какауридзе, Константин Степайков. Фильм посвящен памяти Героя Советского Союза Владимира Харания, совершившего подвиг в годы Великой Отечественной войны. Грузия-фильм.

ХРОНИКАЛЬНО-ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ.

3—5 ноября: «Я гражданин Советского Союза».

10—12 ноября: «Воспоминание о мужестве».

17—19 ноября: «Моя милиция».

24—26 ноября: «Крутые дороги космоса».

Редактор

В. А. КОШЕЛЕВ.

Приглашаем демобилизованных воинов принять участие в заключительном потоке вступительных экзаменов в Лисаковский строительный техникум по специальности «Промышленное и граждан-

ское строительство» и «Строительные машины и оборудование».

Прием документов до 15 ноября.

Вступительные экзамены с 16 по 20 ноября. Начало занятий с 1 декабря.